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ΠΡΟΣ: Μέλη Σ.Ι.Ε.Β.Ε. - Φ.Σ.Ε.Κ και Εργαζόμενες/νοι στο Φάρμακο  
ΚΟΙΝ.: Π.Ο.Ι.Ε. – Φ.Σ.Ε.Κ., Ε.Κ.Θ., Σ.Φ.Ε.Ε. και Φαρμακευτικές Εταιρείες  
 

Αγαπητές συναδέλφισσες και αγαπητοί συνάδελφοι,  

Μετά από δυόμισι μήνες απουσίας, επανήλθαμε όλοι και όλες υγιείς στο εργασιακό 
μας πεδίο. Η ελληνική κοινωνία επανέρχεται σταδιακά στην κανονικότητα με το 
σύνολο των εργαζομένων της, να καλείται να αντιμετωπίσει μία νέα πραγματικότητα 
στην καθημερινότητα της δουλειάς του. Η ιατροφαρμακευτική ενημέρωση ξεκίνησε 
ήδη με επισκέψεις κυρίως σε ιδιωτικά ιατρεία και φαρμακεία. Τηλεφωνικά ραντεβού, 
χρήση μάσκας, γαντιών και αντισηπτικού είναι πλέον καθημερινή διαδικασία. 
 
Αν και τα περιοριστικά μέτρα στη πατρίδα μας σταδιακά χαλαρώνουν, εμείς ως 
επαγγελματίες υγείας με την ιδιαιτερότητα της εργασίας μας, εξαιτίας της 
καθημερινής επαφής με ασθενείς και ηλικιωμένους σε κλειστούς χώρους και 
αίθουσες αναμονής, δεν πρέπει να εφησυχάζουμε και να παραμένουμε σε 
επαγρύπνηση με έναν ιό που είναι ακόμα αχαρτογράφητος. 

Το Σωματείο Ιατρικών Επισκεπτών Βορείου Ελλάδος, Φαρμακευτικών και Συναφών 
Επαγγελμάτων και Κλάδων θέτει ως πρώτιστη αναγκαιότητα όλων μας, την 
προάσπιση της Δημόσιας Υγείας και θεωρεί αναγκαία στη δεδομένη χρονική 
συγκυρία: 

 την πλήρη υιοθέτηση των συστάσεων της ανακοίνωσης των Συνδέσμων 
Φαρμάκου για τους Ιατρικούς Επισκέπτες (13/05/2020) και  

 την αυστηρή τήρηση όλων των προληπτικών και περιοριστικών μέτρων που 
θέτουν τα νοσοκομεία, οι πρωτοβάθμιες δομές υγείας και τα ιδιωτικά ιατρεία 
για την είσοδο και παραμονή μας σε αυτά κατά τη διάρκεια των 
επαγγελματικών επισκέψεων μας. 

Στο διάστημα της απουσίας μας, επιβεβαιώθηκε αναντίρρητα ότι δεν μπορεί να 
αντικατασταθεί η φυσική παρουσία του Ιατρικού Επισκέπτη στην ιατροφαρμακευτική 
ενημέρωση και δεν δύναται αυτή, να πραγματοποιείται εξ αποστάσεως δια 
τηλεφώνου ή ηλεκτρονικών μέσων. Τα εξελιγμένα τεχνολογικά μέσα που μας 
παρέχουν οι εταιρείες, είναι επικουρικά και σε καμία περίπτωση δεν μπορούν να 
χρησιμοποιηθούν ως κύρια εργαλεία της δουλειάς μας. 
 
 
 



 

Σήμερα με την παρουσία μας, καλούμαστε να προασπίσουμε το ήθος και το κύρος 
της επαγγέλματος μας σε μία πραγματικότητα που απαιτεί αφενός τη μέγιστη δυνατή 
ατομική ευθύνη για θέματα δημόσιας υγείας και αφετέρου ευθυγράμμισης με το 
σύνολο του θεσμικού και νομοθετικού πλαισίου αλλά και τους δεοντολογικούς 
κανόνες και αρχές που διέπουν την επιστημονική ιατροφαρμακευτική ενημέρωση. 

Ευχόμαστε σε όλους και όλες υγεία, δύναμη και καλή συνέχεια και σύντομα θα τα 
πούμε από κοντά στην επόμενη Γενική Συνέλευση.  
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